
Listado de Equipos de Buceo a la Venta 

Trajes de Neoprene: 

1- Traje doble de 7mm. Talle 

5XL. Marca Siete Mares. Como 

Nuevo. Precio: USD$390 

 

 

 

 

2- Traje doble de 7mm. Talle 

3XL. Marca Tilos. Como Nuevo. 

Precio: USD $390 VENDIDO 

 

 

 

 

 

3- 5 Chalecos de 3mm. Marca 

Fun Dive. 2 Talles M (Nuevos) y 

3, uno Talle S y dos Talle M 

(Usados). 4 tienen capucha 

incorporada. Precio: Nuevos 

USD $60. Usado: USD $40 

 



4- Traje doble de 5mm. Talle G3 

(XL). Marca Pino. Excelente 

Estado. Precio: USD $320. 

VENDIDO 

 

 

 

 

 

 

5- Traje doble de 5mm. Talle G4 

(XXL). Marca Pino. Excelente 

Estado.   Precio: USD $350 

VENDIDO 

 

 

 

 

6- Traje doble de 5mm. Talle G5 

(XXXL). Marca Pino. Excelente 

Estado.   Precio: USD $350 

VENDIDO 

 

  



7- Traje doble de 5mm. Talle XG 

(XL). Marca Pino. Excelente 

Estado. Precio: USD $300 

 

 

 

 

8- Traje doble de 7mm. Talle M 

Marca Pino. Muy buen Estado. 

Precio: USD $170 

 

 

 

 

 

 

 

9- Traje doble de 7mm. Talle XG. 

Marca Pino. Excelente Estado. 

Precio: USD $300 

 

 

 

  



10- Traje doble de 7mm. Talle G3 

Marca Pino. Excelente Estado. 

Precio: USD $300 

  

 

 

  

 

 

 

11- Traje doble de 7mm. Talle L 

Marca Tilos. Excelente Estado. 

Precio: USD $290 

 

 

 

 

 

12- Traje Monopieza de 7mm. 

Talle S Marca Aqualung Safaga. 

Buen Estado con detalles.     

Precio: USD $150 

 

 

 



13- Traje Monopieza de 7mm. Talle L 

Marca Tilos. Con cierre en tobillos. 

Excelente Estado.    Precio: USD$290 

 

 

 

 

 

14- Traje Semiseco Monopieza de 

7mm. Talle M  Marca Pinnacle. Con 

interior de tejido con lana merino. 

Excelente Estado.  Precio: USD $350 

 

 

 

 

 

15- Traje Monopieza de 7mm. Talle M 

Marca Aqualung Safaga. Buen Estado 

con detalles.  Precio: USD$150 

 

 

 



16- Traje Semiseco Monopieza de 

7mm. Talle L Marca Scubamax con 

cierre frontal y en tobillos. Buen 

Estado con varios detalles. Cierres 

perfectos. Precio: USD $290 

 

 

 

 

 

17- Traje corto de 3/2mm. Talle XS. 

Negro, verde. Cortado en las piernas. 

Precio: USD $20 

 

 

 

 

 

18- Traje doble de 7mm. Talle 9 (S). 

Marca IST. Color negro y violeta. 

Excelente Estado. Precio: USD $280 

 

 

 



19- Traje doble de 7mm. Talle XS. 

Marca ACTION PLUS. Color negro y 

fucsia. Excelente Estado.                           

Precio: USD 280 

 

 

 

 

 

20- Traje doble de 7mm. Talle G3. 

Marca Pino. Color Negro y Azul. 

Excelente Estado. Puños de 

neoprene recortados a la mitad. 

Precio: USD$ 270 

 

 

 

20- Traje doble de 5mm. Talle G2. 

Marca Pino. Color Negro y azul 

interno. Excelente Estado.                    

Precio: USD$270 

 

 

 



 

21- Traje doble de 5mm. Talle G2. 

Marca Pino. Color Negro y azul 

interno. Excelente Estado.                  

Precio: USD $270 VENDIDO 

 

 

 

 

22- Traje doble de 5mm. Talle P3. 

Marca Pino. Color azul. Excelente 

Estado. Precio: USD $270 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23- Traje doble de 5mm. Talle Jardinero 

M3 Chaqueta G2. Marca Pino. Color azul. 

Buen Estado con detalles. Precio: 

USD$150 

 

 

 

 

 

 

24- Traje doble de 5mm. Talle G2. Marca 

Pino. Color negro. Muy Buen Estado. 

Precio: USD $280 

 

 

 

 

25- Traje doble de 7mm. Talle XL. Marca 

CABO SUB. Color negro. Excelente 

Estado con cierres en mangas y tobillos. 

Precio: USD $350 

 

 

 



26- Traje doble de 7mm. Talle ML Marca 

Tilos. Excelente Estado. Precio USD $290 

 

 

 

 

 

 

27- Traje corto de 3mm. Talle S. Negro, 

violeta, azul. Excelente Estado.       

Precio: USD $60 

 

 

 

 

 

 

28- Traje corto de 3/2mm. Talle M. 

Marca Aleeda. Negro, verde. Excelente 

Estado. Precio: USD $110 

  

 

 



 

TRAJES CON MUCHO USO Y DETALLES  

29- Traje Semiseco Monopieza de 7mm. 

Talle L Marca Scubamax con cierre 

frontal y en tobillos.  Con varios detalles. 

Cierres perfectos. Precio: USD $80 

 

 

 

 

 

30- Traje doble de 7mm. Talle M Marca 

Pino. Mujer. Color Negro. Precio: 

USD$120 

 

 

 

 

 

31- Traje doble de 7mm. Talle M Marca 

Pino. Mujer. Color Negro y Verde. 

Precio: USD $120 

 



 

32- Traje doble de 7mm. Talle M. Marca 

Neosport. Color. Precio: USD$60 

 

 

 

 

 

 

 

33- Traje doble de 7mm. Talle L. Marca 

Neosport. Color. Precio: USD $60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Full Face Professional Mask. Manguera 20m. Como Nueva. 

Gull Mantis Professional Full Face Mask Silicona con quick connection 

para manguera de baja y 20 metros de manguera de buceo tipo 

narguille. La Gull es un modelo de máscara profesional para equipos 

de buceo. Precio: USD $820 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correas y Boquillas de Silicona nuevas. 10 correas y 18 boquillas. 

Precio Correas: USD$9 c/u. Precio Boquillas: USD $8 c/u 

15 Cintos de Lastre con hebillas acero. 4 cintos de 10kg, Precio: 

USD $60 c/u 6 cintos de 9 kg. Precio: USD $57 c/u. 5 cintos de 

8kg. Precio: USD $54 c/u  y un cinto de 7 kg. Precio: USD $51 



5 pares de Aletas Antenal, muy buen estado. Precio: USD $60 c/u 

Botas Pino con cierre. 1 talle 41/42. 1 talle 43/44. 2 talles 35/36. 

1 talle 37/38. Excelente estado. Precio: USD$50 c/u. 1 talle 

43/44. Precio: USD$40 



Botas Pino sin cierre. Con detalles. 4 talle 41/42. 3 talles 43/44.1 

talle 39/40. Precio: USD $25 c/una 

Botas Waterdog con cierre. Muy buen estado. 2 talle 42. 1 talle 

44. Precio USD $45 c/una 1 talle 46 Precio: USD $60 



Botas Aqualung con cierre. Muy buen estado. 1 talle 42. Precio: 

USD $50. VENDIDA. 1 talle 40 con 1 agarradera de cierre rota. 

Precio: USD $30 

Botas Blue Reef con cierre. Muy buen estado. 2 talle 41/42. 1 

talle 39. Precio: USD $40 c/u 



1 Botas Action Plus con cierre. Muy buen estado. Talle 41. 2 

Botas Fun Dive. Precio: USD$ 50. 1 talle 37/38. Precio: USD $30. 

1 talle 36. Precio: USD $30 

Equipo Tecnico. 2 Mangueras largas de 2,05mts. Precio USD100 

c/u. Manifold. Precio: USD170. Bandas de acero. Precio: USD100 

Backplate acero con arnes y drings. Sin vejiga. Precio: USD300 



9 Capuchas. 3 Talle L Pino 6mm. Precio: USD25 Talle XL, Pino 

6mm Precio: USD 30. 3 Talles M, 5mm Precio: USD25 2 Talles S. 

Precio: USD20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 pares de Guantes 3mm. 3 Talles L Pino. Precio: USD20 c/par 2 

Scucamax L, Precio: USD30 c/par 1 Talle M Blue Reef, Precio: 

USD35. 1 Deep Sea M, Precio USD35. 1 Deep Sea L entelado, 

Precio: USD20 

 

 

 

 

 

 



Compresor Oceanic con capacidad de carga de 250 litros por 

minuto. Con 2 mangueras de carga y presostato. Trifásico. En 

perfecto funcionamiento. Es necesario cambiar protector de 

tensión. Precio: USD7000. Se descuentan USD2000 del 

mantenimiento anual. Precio sin mantenimiento anual USD5000. 



19 cilindros de buceo de aluminio. Marca Luxfer. 3 cilindros S80 

Modelo 2018 con válvula Din/Yoke. Precio: USD430. 6 cilindros 

2010 con válvula Din/Yoke. Precio: USD410 y 9 cilindros 2010 con 

válvula Yoke, Precio: USDD390. 1 capacidad S100 con válvula 

Din/Yoke. Modelo 90. Precio: USD290. Se entregan con prueba 

hidráulica a realizar en el momento de la venta a través de una 

seña o reserva.  

 

 

 

 

 

 



Chalecos compensadores: 1 Talle M Sea Quest Modelo Wave. 

(Izquierda) Precio: USD300. VENDIDO                                                 

1 Talle L Sea Quest. (Derecha) Precio: USD300. 1 Talle M 

Aqualung Pro HD. (Centro) Le faltan los bolsillos de lastre 

integrado Precio: USD280. 

1 Talle S Sea Quest Modelo 

Wave. Precio: USD280 

 

 

 

 

 

 



Reguladores completos.  

1 Regulador Marca Oceanic. Modelo Alfa 8 (Izquierda) Pistón 

simple con octopus con swivel y consola con manometro y 

profundímetro Suunto. Mangueras excelente estado y con 

protector. Precio: USD450 

1 Reguladro Marca Dacor Modelo Sporter. (Derecha) Pistón 

simple con octopus Viper y manometro Mares de acero. 

Mangueras excelente estado y con protector. Precio: USD420 

 

 

 

 



 

1 Regulador Marca Sherwood Brut. (Izquierda) Pistón simple con 

octopus y consola Sherwood con manometro y profundímetro. 

Mangueras excelente estado y con protector. Precio: USD450 

1 Reguladro Marca  Us Divers. (Derecha) Pistón simple con 

octopus y consola con manometro y profundìmetro Us Divers. 

Mangueras excelente estado y con protector. Precio: USD450 

 

 

 

 



5 Visores con vidrio templado y correa en perfecto estado.  3 de 

silicona y 2 de silitex. Marcas Snorquel Pro, Cressi Nano, 

Aqualung, Manfred y New Dolphin. Todos: USD150 

2 snorquel con boquilla intercambiable. PrecioUSD25 c/u. 5 con 

boquilla integrada. PrecioUSD20 cada uno. Todos con purga 



Aletas Cressi Frog. Excelente 

estado. Precio: USD80. Talle 

Medium VENDIDAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brujula de consola adaptada a muñeca: Precio: USD50. 

Profundìmetro de Muñeca Marca Mega Sub 80 metros. Precio: 

USD100. Reel plástico 50 metros. Precio: USD60. Reel de 

Aluminio de 100 metros. Precio: USD240. Boya de demarcación 

de objetos sumergidos, con agarre de plomo. Precio: USD90 

 

 

 

 

 

 

 



Megafono 

Modelo ER-

471, de 35 

watts de 

potencia, con 

cargador usb 

y sirena. 

Precio: 

USD65 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 Boyas inflables Aqualung. VENDIDAS. 2 torpedos tipo Baywath. 

Precio: USD25 y un Salvavidas Circular reglamentario. Precio: 

IMPORTANTE: Los equipos que se compren individualmente, se 

pueden pagar en dólares billete, o en pesos a la cotización del 

dólar blue tipo venta del día. El lote completo, sólo en dólares 

billete. 

Total de los equipamientos del listado: USD 28327.  

Oferta comprando el lote completo, descuento del 40%. 

USD16990 (Descuento USD11330) 

Oferta comprando el lote completo descontando mantenimiento 

anual de compresor. USD14990 

USD100. 



Para consultas. Email: oceanicabuceo@gmail.com            

Whatsapp: 1140357805. Alejandro Garcia Arias. 

mailto:oceanicabuceo@gmail.com



